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Rodrigo Piquet, que capotou feio hoje de manhã, completou na segunda colocação
      Foi uma corrida de pouca movimentação, com Saderi largando na ponta, seguido por
Junior Pinto, Piquet, Fernando Pastro e Christiano Mattheis. Renato Russo, que luta pelo título
de decacampeão brasileiro era o P6 na prova.

Todo mundo comportado e a única movimentação digna de nota foi a ultrapassagem de Piquet
sobre Junior Pinto, na sétima volta. Pinto acabou saindo do traçado e, por isso, superado por
Pastro e Mattheis. Caiu para quinto a posição em que completou a corrida.

Na última volta Valdeno Brito superou Renato Russo, que completou na P7.

  2a PROVA CLASSIFICATORIA - SS
  

1) 777-CARLOS SADERI (FPRA),
2) 37-FERNANDO PASTRO (FAUESC), a 0.542
3) 29-CHRISTIANO MATTHEIS (FAERJ), a 0.941
4) 19-JUNIOR PINTO (FAEM), a 1.485
5) 32-ALEXANDRE S. RIGON (FAUESC), a 2.069
6) 771-VALDENO BRITO (FPRA), a 2.405
7) 62-RENATO RUSSO (FASP), a 4.502
8) 177-ANTONIO R.OLIVEIRA JR (FPRA), a 4.667
9) 33-RODRIGO PIQUET (FADF), a 5.165
10) 25-FERNANDO L. SCOTTI (FPRA), a 6.170
11) 313-MARCIO DO LAGO (FPRA), a 7.263
12) 880-MAIQUE PAPARELI (FASP), a 13.167
13) 77-AROLDO R. FERREIRA (FADF), a 13.511
14) 97-SANDREI A. DA SILVA (FAT), a 13.998
15) 44-MARKENSON MARQUES (FPRA), a 15.402
16) 970-EDIVAN J. MONTEIRO (FPRA), a 15.979
17) 48-DOGLAS PIEROSAN (FPRA), a 1 volta
18) 30-MANOEL QUEIROZ (FPRA), a 5 voltas
19) 73-PAULO C. FELDNER JR (FASP), a 7 voltas
20) 80-MARCELO M. ARRUDA (FAUESC), a 8 voltas
21) 111-ROBERTO A. A. ROCHA (FASP), a 10 voltas
22) 57-JORGE E. BORELLI (FASP), a 10 voltas
23) 121-GONÇALO B. ALLAGE (FAUESC), a 10 voltas
Melhor volta CHRISTIANO MATTHEIS (29), 44.167 (), 10ª volta
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